

外交部确认樊京辉被“伊斯兰国”杀害： 定要将犯罪分子绳之以法

新华社北京11月19日电 外交部发言人洪磊19日就“伊斯兰国”(IS)杀害中国人质事件发表谈话。他说,中国公民樊京辉被“伊斯兰国”极端组织绑架并残忍杀害。我们谨向受害者表示哀悼,向

受害者家属表示深切慰问。

洪磊说,樊京辉被绑架后,中国政府和人民十分牵挂他的安危。中国政府有关部门第一时间启动应急机制,想方设法开展营救工作。但恐怖组织无视

人类良知和道德底线,仍然采取惨无人道的暴力行径。中国政府对这一泯灭人性的暴行予以强烈谴责,一定要将犯罪分子绳之以法。

洪磊说,恐怖主义是人类的

公敌,中国政府坚决反对一切形式的恐怖主义,坚决打击任何挑战人类文明底线的暴恐犯罪活动。中方将继续同国际社会加强反恐合作,维护世界和平与安宁。

法总理： 法国或面临恐怖组织 生化武器袭击风险

本报讯 据外媒报道,当地时间11月19日,法国议会就延长国家紧急状态进行辩论,法国总理瓦尔斯发表讲话。他警告称,法国可能面临来自恐怖组织生物和化学武器袭击的风险。

瓦尔斯同时呼吁欧洲各国采取紧急措施,共享航空乘客信息。

(中新)

法国为应对恐袭威胁 警察可下班后配枪

本报讯 法国国家警察总局发言人11月19日宣布,在巴黎恐怖袭击后实施的紧急状态期间,警员可在非执勤时段配枪,以应对可能遭遇的突发情况。

法国国家警察总局发言人杰罗姆·博内11月19日在接受法国BFM-TV电视台采访时证实上述举措。他说,警察可根据自己的意愿下班后配枪,这样有利于“自我保护”,也可在“公共场合”有效保护民众安全。

这位发言人说,这是应警察工会的要求而做出的决定,将在得到内政部技术委员会的批准后正式执行。此举大大放宽了先前对警察在非公务时段配枪的严格限制。

报道说,该制度同时还辅以一些保留条件,例如下班携枪的警员必须佩戴警察袖章,必须接受过一定时间的射击科目训练,必须将持枪情况向上级汇报等。

(中新)



法检方证实 巴黎系列恐袭案 主使已被击毙

法国巴黎检察官莫林11月19日发表公报宣布,巴黎系列恐怖袭击案幕后主使阿卜杜勒-哈米德·阿巴乌德已在18日法国特种部队的反恐突击行动中被击毙。公报说,在警方18日突袭的公寓楼内发现的一具尸体,经技术鉴定,确认为阿巴乌德。

因为11月18日法国特种部队在巴黎郊区圣但尼市反恐突击行动中,法国警方在搜捕现场逮捕一名男子。(中新)

“伊斯兰国”发视频威胁袭纽约

时报广场成恐吓目标

本报讯 极端恐怖组织“伊斯兰国”(IS)当地时间11月18日发布视频威胁称,将袭击纽约。纽约时报广场、中央公园等均是其恐吓目标。

IS在视频中展示了一些说法语和阿拉伯语的战士,其中还有孩子,正在讨论上周“成功”制造

了巴黎的袭击行动。该视频还展示了爆炸装置的组合过程,有人穿上外套遮掩住自杀式炸弹腰带。

纽约市警察部门11月18日发表声明表示,已经注意到IS发布的最新视频提到了时报广场。然而视频中一些镜头并不是新的,

该视频重申纽约依然是恐怖分子袭击的首选目标。出于谨慎考虑,警方已部署了额外的反恐小组成员。

纽约市警察局副局长约翰·米勒说,4月份曾出现过一份类似的视频,这是一个重新编辑的视频。这是IS、基地组织等恐怖组织

的宣传策略。

纽约市长比尔·德布拉西奥敦促纽约市民,发现任何可疑的行为要随时报告。

巴黎恐袭发生不久后,IS曾在网络发布视频,宣告下一次恐袭目标将会在美国华盛顿。

(中新)

俄罗斯否认向叙 派遣地面部队

新华社莫斯科11月18日电 (记者任瑞恩)俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫18日对媒体表示,俄并未向叙利亚派遣地面部队,也并未在叙境内采取任何地面军事行动。

他说,俄罗斯目前在叙境内只派遣了军事技术人员,目的是为空中打击叙境内极端组织“伊斯兰国”目标提供保障。

俄安全部门17日公布调查结论,认定俄客机10月31日在埃及坠毁为恐怖袭击事件。俄总统普京随即下令加大对叙境内“伊斯兰国”的军事打击力度。此后,一些媒体报道称,俄炮兵部队正在叙境内参与打击行动。

佩斯科夫说:“不知道这些媒体是根据什么作这样报道的,俄总统普京已多次表态,不打算向叙派遣地面部队。”

今年9月30日,根据俄总统兼武装力量最高统帅普京的决定,俄军开始对叙利亚境内的“伊斯兰国”目标实施空中打击,其军事装备、通信枢纽、运输工具、武器弹药库、燃料存储设施等均在打击范围内。

各国加强反恐打击力度 伊朗呼吁放弃双重标准

新华社北京11月19日电 综合新华社驻外记者报道:巴黎恐怖袭击事件发生后,各国纷纷采取措施,加强反恐打击力度。18日,英国宣布将派军舰支援法国打击极端组织“伊斯兰国”行动,而伊朗副外长呼吁在反恐问题上不要搞双重标准。

英国国防大臣迈克尔·法伦18日宣布,英国将派遣“保卫者”号驱逐舰支援法国航母“戴高乐”号打击“伊斯兰国”的行动。

法伦在一份声明中说,“伊斯兰国”既是对法国、也是对英国和欧洲的安全威胁;法国下定决心打击“伊斯兰国”,英国将为此提供一切可能的援助。

美国国务院18日发布声明,悬赏至多3200万美元捉拿索马里“青年党”和极端组织“伊斯兰国”的7个关键头目。

声明说,美国国务卿克里已授权悬赏至多600万、500万及300万美元不等的金额,寻找索马里“青年党”(又称“伊斯兰青年运动”)高级头目阿布·乌拜达等6人的下落。该组织效忠“基地”组织,时常在索马里或邻国肯尼亚

发动袭击。

在当天的另一则声明中,美国国务院还悬赏至多500万美元捉拿“伊斯兰国”关键头目阿布·穆罕默德·谢马利。谢马利现任该组织“移民和物流委员会”的重要负责人,负责武装分子的交通运输,以及协助向叙利亚进行资金转移和物资运输。

伊朗外交部负责亚太事务的副外长易卜拉欣·拉希姆普尔18日呼吁某些国家在反恐问题上不要再搞双重标准。

拉希姆普尔当天在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳参加里海问题国际会议时指出,恐怖主义是全人类和国际社会的共同威胁。最近发生的一系列恐怖袭击事件说明,所有国家在恐怖主义面前都显得很脆弱,某些国家有必要在打击恐怖主义问题上放弃双重标准,有必要放弃此前将恐怖分子分为“好”“坏”两类的做法,各国

有必要协调行动,开展合作。

格鲁吉亚政府18日宣布,将加强边境地区监控,并提升对重要公共基础设施的安全保障力度。目前,格鲁吉亚已加强了对

边境地区的管控措施,以“防止可疑分子利用格鲁吉亚作为进入叙利亚的跳板”。

美国国防部18日说,美国没有计划和俄罗斯协同打击伊拉克和叙利亚两国境内的极端组织“伊斯兰国”目标。国防部发言人史蒂夫·沃伦当天在新闻发布会上说,美军目前没有和俄军方在空中打击“伊斯兰国”的军事行动上协调,也没有任何计划在在地面指挥方面进行合作。

比利时首都布鲁塞尔西郊莫伦贝克区数千民众18日下午聚集在区政府广场,集体悼念巴黎系列恐怖袭击事件的遇难者。

广场中央燃起数百支蜡烛,不时有民众自发高喊“我们团结在一起”“伊斯兰,是和平”等口号,并得到很多人呼应。在活动中,莫伦贝克区区长弗朗索瓦·斯海普曼向遇难者家属致以慰问,并强调莫伦贝克区不是恐怖分子的“后方基地”。

日前,莫伦贝克区遭到比利时警方重点搜捕,原因是巴黎袭击事件的多名嫌疑人经查都出自这个区。

法国宣布 巴黎气候变化大会 前后两天禁止游行

据新华社巴黎11月18日电 法国外交部长法比尤斯18日宣布,出于安全考虑,11月29日和12月12日,即巴黎气候变化大会召开前一天和结束后第一天,法国政府将禁止在巴黎和其他法国城市的公共道路上游行。

法比尤斯解释说,这是一个艰难的决定,会使一些希望参与巴黎气候变化大会的人感到失望,但在目前情况下,这是为了保障安全必须做的事情。

不过,法比尤斯表示,巴黎气候变化大会期间原计划举办的300多场活动、论坛和会议都将予以保留。在保证安全的前提下,封闭区域内组织的安全性较高的游行展示等活动也将保留。但大会期间,将不再组织学生参观位于巴黎北郊的大会会址布尔歇展览中心。

法比尤斯说,巴黎气候变化大会需要社会各界的广泛参与,禁止游行等决定丝毫没有对此质疑的意思,完全是出于安全考虑。

公告

郭朝欣申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:新华区和平路小区2号楼西单元7层东户。现特公告征询异议,如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,到期未收到书面异议材料的,均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权产籍监理所
2015年11月20日